



OTKRIVEN NA  
GRANIČNOM  
PRELAZU ORAŠJE

GRANIČNA POLICIJA UHAPSILA OPASNOG KRIMINALCA ALENA KUDUZOVIĆA

# Priveden zbog trgovine ljudima

Opasni kriminalac Alen Kuduzović (41) uhapšen je na graničnom prelazu Orašje jer je za njim poternicu raspisala Agencija za istrage i zaštitu BiH (SIPA) zbog trgovine ljudima, saznaje „EuroBlic“.

Kuduzović je osoba koja je već godinama poznata u kriminalnom miljeu zbog trgovine drogom, ali i zbog drugih krivičnih dela.

Iz Granične policije BiH juče je saopšteno da je Kuduzović uhapšen u sredu na graničnom prelazu Orašje.

Graničnim proverama utvrđeno je da ga potražuje SIPA zbog organizovanog kriminala, kao i Opštinski sud u Gradačcu radi izdržavanja kazne - pojasnili su u graničnoj policiji BiH.

Oni su dodali da je on kontrolisan prilikom ulaska u BiH i da je zatim predat službenicima sudske policije Odžak.

Prema našim saznanjima, SIPA za Kuduzovićem traga

zbog sumnje da je povezan sa organizovanom grupom koja se duže vremena bavila trgovinom ljudima, a koja

## DROGU PREVOZILI BRODOM

Prema rezultatima istrage hrvatske policije, oni su drogu kupovali u Albaniji i zatim je brodom prevozili prvo u međunarodne vode, a zatim je manjim ribarskim brodovima dovozili na obale hrvatske. Zadnji put kad su uhapšeni drogu su dovezli glavnim brodom, jer je drugi ostao bez goriva.

je delovala 2012. godine.

Osim ovog krivičnog dela, Kuduzović se bavio trgovinom drogom i hapšen je zbog jedne od najvećih zaplena droga u regionu.

Sud iz Gradačca ga traži, jer je pobegao nakon što mu je izrečena presuda zbog više krivičnih dela.

On je uhapšen u Gradačcu u februaru 2013. godine zajedno sa bratom Elvirom i još pet osoba. U optužnici je navedeno da su u periodu od 2006. do 2013. organizovali grupu koja je počinila više iznuda, zelenaštava, prevara, teških krađa, držanja oružja i drugih krivičnih dela.

Alen je potom sklopio sporazum sa tužilaštvom prema kojem je osuđen na dve godine i četiri me-

seca, ali umesto da ode u zatvor on je pobegao u Hrvatsku.

On je početkom aprila 2014. godine uhapšen u Hrvatskoj zbog sumnje da je bio jedan od organizatora pokušaja šverca 806 kilograma droge iz Albanije.

**U Hrvatskoj uhapšen zbog krijumčarenja 806 kg marihuane**

Hrvatska policija je u toj akciji uhapsila 11 osoba i obavila jednu od najvećih zaplena marihuane u regionu. Akcija je izvedena 2. aprila, kada je policija kod Primoštena uhapsila posadu broda u kojem se nalazila droga. Iz USKOK je tada saopšteno da su ovu grupu dugo vremena pratili i prisluškivali njihove telefonske razgovore. Jedan od vođa Nikola Stojanović je ranije hapšen i zbog šverca sira i šunke iz Slovenije u Hrvatsku. G. OBRADOVIĆ